

Под настроение, конечно, может и побастовать, но редко. И еще одна большая любовь – лошади. Из животных только они удостоены имени собственного «Цок - цок», все остальные, включая птиц и рыб, просто «таки-таки». Лошадей согласен кормить, гладить и ездить верхом, наверное, с утра до вечера. Иппотерапия по четвергам, но уже в среду с утра весь день только и слышно : «цок-цок»!

Вот такой он парень, наш Данила!

Ларец духовной мудрости

О Пасхе.

Пасха – праздник всемирный и величайший... Ибо Воскресение Христово коренным образом изменило и землю и ад, и Небо... На землю Воскресший Господь послал Духа Святого и освятил на земле Христову Церковь – столп и утверждение Истины, которая будет на земле до скончания века, и врата ада не одолеют ее... Во ад сошла душа Господа по Его смерти, сокрушила ад и воскресла... На небо возшел Воскресший Христос и основал там Церковь, в которую вошли и продолжают входить души всех праведников... Церковь соединила Небо и землю. У нас одна Церковь – земная и Небесная. Все сделал для нас Господь, не будем же предателями и убийцами самих себя. Очистим и освятим свои души в таинствах Святой Церкви.

Свт. Макарий, митр. Московский.

Контакты:

E-mail: irknadeqda@mail.ru, TAF2@mail.ru

Тел. 8(3952)663780

Редактор Буглова И.М

Издание № 2 Иркутской областной общественной организации инвалидов детства «Надежда»

Надежда

Июнь 2011 г.

«Все люди рождаются свободными и равными в своем достоинстве и правах»

(Всеобщая декларация прав человека)

Пасха – Светлое Христово Воскресение!

Христос воскрес! – всего два слова, но благодати сколько в них! Мы неземным блаженством снова озарены в сердцах своих. Забыты скорби и страдания, забыты горе и нужда, умолкли стоны и роптанья, исчезли зависть и вражда!



На фото): Красим яйца – Данила, Саша, Лена, Ирина Владимировна

К празднованию Пасхи в организации «Надежда» готовились заранее, серьезно и в то же время радостно. Был составлен план пасхальных мероприятий, в который вошли:

- Подготовка к пасхальной выставке и ярмарке;
- Проведение ярмарки и Пасхального концерта в Николо-Иннокентьевском храме;
- Проведение пасхального праздника в стенах «Надежды»;
- Крестный ход в Николо – Иннокентьевском храме;
- Постановка театрального спектакля «Свеча от Гроба Господня».

Готовясь к выставке и ярмарке, ребята из «Надежды» вместе с родителями и педагогами много работали, мастерили удивительные деревянные игрушки: машинки, паровозики, пирамидки, жирафы на колесиках – то, что так любят малыши. Для женщин – хозяек ребята изготовили разделочные доски, подставки для пасхальных яиц, формы для творожной пасхи, которые пользуются большим спросом.



Ткали коврики, изготовили валяные панно и макеты с изображением деревенской летней усадьбы, и, конечно же, пекли куличи, красили яйца, готовили творожную пасху.

Пасхальный праздник встречали в «Надежде» традиционным катанием яиц и показом театрального спектакля «Свеча от Гроба Господня», где актерами были сами ребята.



Ярмарка в Николо – Иннокентьевском храме.

По благословлению настоятеля Николо – Иннокентьевского храма протоиерея Игоря во дворе храмы были устроены столы, на которых была представлены изделия ребят из «Надежды», «Семейной усадьбы» и воскресной школы прихода. По окончании воскресной службы все прихожане храма могли приобрести понравившиеся вещи и внести посильное пожертвование на расширение мастерских и приобретение оборудования для них.



На фото: ярмарка.

Портрет дня.



Наша газета в каждом своем номере будет рассказывать об одном из ребят организации «Надежда», и сегодня состоится знакомство с Данилой Федоровым.

Данила – любитель хлеба и зрелищ. На первом месте у него стоит возможность вкусно поесть. За это Данила согласен идти в гости куда угодно и к кому угодно. Любитель мяса и рыбы, за них Данила может просидеть за столом сколь угодно долго. Но уж если сыт, то сыт, пора и честь знать. Вторая страсть Данилы – это зрелища. Кино и спектакли, концерты и цирк – все просматривается с замиранием и открытым ртом. Если очень интересно, то забывает даже про чипсы и колу. Но если не интересно, то, будьте добры, верните еду. Но не хлебом единым жив человек. Очень любит Данила различные путешествия. Самолетом ли, поездом, главное – ехать. Но лучше автомобиль. С раннего детства никогда во время движения не смыкает глаз, даже в дальних поездках до Улан – Удэ, Аршана, Малого моря он зорко следит за дорогой и встречающимися автомобилями. Любимые марки: «Газель», «КАМАЗ», «Нива». Есть свои предпочтения и в музыке, любит русский рок, такие группы, как «БИ -2», «Пикник», «Сплин», причем очень внимателен к словам. Подпевать не получается, но текст комментирует жестами, что очень забавно. Насчет потрудиться. Трудоголиком, конечно, не назовешь, но в мастерских с первого дня их создания на хорошем счету. Берется за любую работу, жаль, получается далеко не все.

